

List opatření					
Název opatření:	SEZ - Letiště Přerov - Bochoř			ID	MOV210051
Vliv:	stará ekologická zátěž			Typ LO	A
Zlepšení ukazatele:	nebezpečné a zvláště nebezpečné látky			DP	MOV
Vazba na územní jednotky:					
Kraj:	OLK	ID útvaru podz. vod:	MOV_1100	JTSK-X:	-1141766
ORP:	Přerov	ID útvaru povrch. vod:	16220	JTSK-Y:	-537875
Obec:	Bochoř	Pátevní tok VÚ:	Svodnice	ČHP:	4-12-02-099
Katastr:	Bochoř, Přerov	Nejbližší recipient:	p.p. Svodnice	Ve vzdálenosti:	do 50 m
Popis opatření, popis charakteristiky rizik, sanační metody a cíle:					
<p>Popis opatření - Areál bývalého vojenského letiště je zatížen zbytkovou kontaminací ropnými uhlovodíky c10-c40 a xyleny.</p> <p>Popis rizik - kontaminace související s dlouholetým provozem vojenského letiště (zejména ropné látky). Ve směru proudění podzemních vod se nacházejí významná jímací území pitných vod, také povrchové toky a významné vodní nádrže. V areálu letiště se nachází zbytková kontaminace ropných látek. V předpolí letiště směrem k jímacím územím se nachází trasa bývalého produktovodu.</p> <p>Sanační metody a cíle - Dle AAR 2013 jsou navrženy pro areál letiště limity pro podzemní vody: c10-c40 - 3 mg/l a xyleny - 1 mg/l. Do konce července 2015 je naplánováno dokončení sanace ohniska "100". Sanace byla dokončena v roce 2014 také na ohnisku "Vlaček". Zároveň je provozována hydraulická bariéra i jílové těsnicí stěny čerpáním podzemních vod. Po dokončení sanace na ohnisku "100" by měl být dle rozhodnutí ČIŽP z roku 2013 zpracován doplněk AAR, včetně zpracování modelu šíření kontaminace za teoretického scénáře maximálně povoleného čerpání podzemních vod z jímacích území, které se nachází ve směru proudění a slouží pro zásobování města Přerova pitnou vodou a zároveň by měla být vyhodnocena i rizika z produktovodu v předpolí letiště.</p>					
Parametry:					
Evidence v databázi:	Celková kontaminovaná pl.:		více než 2 000m ²		
SEKM ID:	672002	Ekologická smlouva:	ne	Monitorováno:	ne
ČIŽP ID:	1114026	Střety - ohrožení do 50m:	CHOPAV		
KÚ ID:		Střety - ohrožení do 2km:	PR		
Vybrané látky nad limit hodnocení stavu:					
NEL					
Investiční náklady:	Způsob financování:		Armáda České republiky		
Stav přípravy:	Probíhající		Fondy EU:		
Předp. datum dokončení opatření:			Poznámka:		
Nositel opatření:			Navrhovatel:		